

iKM^{PLUS} – информация для родителей и опекунов

Уважаемые родители и опекуны!

Здесь вы вкратце получите наиболее важную информацию по iKM^{PLUS}. Если вам потребуется дополнительная информация или если у вас возникнут вопросы, пожалуйста, обращайтесь к ответственному преподавателю или в администрацию школы вашего ребенка.

Эта информация доступна на многих других языках:

www.iqs.gv.at/ikmplus-uebersetzungen



Что такое iKM^{PLUS}?

iKM^{PLUS} буквально означает **определение индивидуальной компетенции (iKM^{PLUS})**. iKM^{PLUS} проверяет уровень знаний вашего ребенка по таким предметам, как *немецкий язык и математика и английский язык* (английский язык – только на 7-й и 8-й ступени обучения).

Проверка показывает, на каком уровне находится ваш ребенок, какие навыки уже приобрел и в чем может совершенствоваться дальше. Целью такой проверки является предоставление оптимальной поддержки и поощрения учащихся в дальнейшем процессе обучения.

При этом результаты должны помогать вашему ребенку достигать целей обучения и развивать навыки. **Результаты НЕ сказываются на выставлении оценки. Они также НЕ являются основанием для приема в среднюю общеобразовательную школу.**

Когда проводится iKM^{PLUS}?

Обязательные базовые модули iKM^{PLUS} проводятся во всех неполных средних школах и общеобразовательных полных средних школах **каждый год приблизительно в период с ноября по январь (7-я и 8-я ступень обучения)**, во всех начальных школах – **приблизительно в период с апреля по май (3-я и 4-я ступень обучения)**.

Точные даты и дни проведения устанавливаются школой, а вы и ваш ребенок будете заранее проинформированы об этом ответственным учителем или администрацией школы.

iKM^{PLUS} предлагает наряду с базовыми модулями еще и дополнительные модули по другим предметам и для других ступеней обучения, которые частично могут проводиться в обязательном порядке, частично – добровольно, по усмотрению ответственного преподавателя или администрации школы. Это дает дополнительную информацию для стимулирования обучения. Подробнее об этом можно узнать также у ответственного преподавателя или администрации школы.

Должен ли мой ребенок участвовать в iKM^{PLUS}?

Да. Каждый год в iKM^{PLUS} в обязательном порядке принимают участие все ученицы и ученики 3-й, 4-й, 7-й и 8-й ступени обучения в рамках проведения уроков. Исключение возможно только в особых случаях, например, если ученик/ученица подпадает под исключительный статус, имеет особую педагогическую потребность в поддержке или физическую неполноценность, и ваш ребенок не может выполнить задания даже с дополнительной поддержкой.

Как проходит iKM^{PLUS}?

Проверка знаний выполняется по ходу регулярно проводимых занятий. В рамках базовых модулей iKM^{PLUS} ваш ребенок выполняет задания по следующим предметам:

- *Немецкий язык*: продолжительность – прим. 45 минут,
- *Математика*: продолжительность – прим. 45 минут,
- *Английский язык* (только на 7-й и 8-й ступени обучения): продолжительность – прим. 45 минут.



В большинстве случаев проверка знаний по двум или трем предметам проводится в разные дни. Если в день проведения проверки ваш ребенок заболеет, он сможет наверстать упущенное по iKM^{PLUS} в другой день.

Если по базовому модулю *немецкий язык (чтение)* ваш ребенок не достиг уровня компетентности 1, то он дополнительно будет принимать участие в фокусном модуле *немецкий язык (облегченное чтение)* (продолжительность – прим. 35 минут). Этот модуль позволяет еще более точно выявить возможные проблемы при чтении и определить, как еще лучше помочь вашему ребенку.



Кроме того, каждые три года в обязательном порядке проводятся так называемые циклические модули на 4-й и 8-й ступени обучения (например, *немецкий язык [аудирование]*, продолжительность – прим. 30 минут), о которых вас своевременно проинформируют администрация вашей школы и преподаватель.



Как мой ребенок может подготовиться к iKM^{PLUS}?

Целенаправленная подготовка к iKM^{PLUS} не требуется и нецелесообразна. Всю важную информацию ваш ребенок получит от ответственного преподавателя. Ученицы и ученики могут выполнять задания в соответствии со своими знаниями и по мере своих сил. Они могут приступать к заданиям iKM^{PLUS}, будучи уверенными в своих силах. Очень редко бывает так, что ученик/ученица правильно выполнил (-а) ВСЕ задания. **Поэтому ничего страшного**, если не удастся выполнить все задания.

Получу ли я результаты своего ребенка?

Да. Каждый ребенок, участвующий в iKM^{PLUS}, получит от ответственного учителя **код обратной связи**, как только результаты будут готовы. С помощью этого кода вы сможете просмотреть результаты базовых модулей прямо на платформе iKM^{PLUS}. Если вы также хотите узнать результаты других модулей, обратитесь к ответственному учителю.

Результаты НЕ являются оценками. Они показывают, где в данный момент находится ваш ребенок в процессе обучения и в чем еще он может совершенствоваться дальше.

Кто еще может видеть результаты моего ребенка?

Только ответственные учителя и администрация школы могут просмотреть результаты вашего ребенка. Кроме них никто не получит доступа к результатам вашего ребенка. **Результаты также не передаются другим школам.**

Информацию о защите данных можно найти по ссылке <https://www.iqs.gv.at/datenschutz-ikmplus-schueler>. При возникновении вопросов относительно обработки данных и правовых оснований вы можете связаться с уполномоченным по защите данных Федерального института обеспечения качества школьного образования Австрии (IQS): datenschutz@iqs.gv.at.



Что будет дальше с результатами?

Во время **совместной беседы** с ответственным учителем вы и ваш ребенок узнаете более подробно о результатах и вместе определите дальнейшие **цели обучения и конкретные шаги** для вашего ребенка. Приглашение на такую беседу вы получите от одного из ответственных учителей или от администрации школы.

Результаты также важны и для учителей. Они помогают им постоянно совершенствоваться в преподавании своих предметов. Результаты предоставляют руководству школы важную информацию для повышения качества образовательного процесса и обучения. Кроме того, с помощью iKM^{PLUS} собирается важная информация о системе образования, способствующая повышению качества и дальнейшему развитию.

Где я могу получить дополнительную информацию?

Актуальную информацию можно найти на веб-сайте Федерального института обеспечения качества школьного образования Австрии (IQS) и на веб-сайте Федерального министерства образования, науки и исследований (BMBWF):

<https://www.iqs.gv.at/ikmplus>

<https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus.html>

